
 

 

 

231/135-2/2024. 

 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 

 

H E L Y B E N 

 

 

B e s z á m o l ó 

a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2024. évi tevékenységéről 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) 

bekezdésének f) pontja szerint, a „jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal 

tevékenységéről”. A hivatkozott törvényi rendelkezés értelmében a Heves Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) 2024. évi tevékenységéről és az elvégzett 

feladatokról - a korábbi évek gyakorlatának is megfelelően -jelen beszámolóban adok számot. 

 

 

I. Jogi és Szervezési Osztály 

 

A Jogi és Szervezési Osztály a Hivatal Ügyrendjében rögzített feladatkörében eljárva 2024. 

évben különösen az alábbi feladatokat látta el:  

 

- A Jogi és Szervezési Osztály 2024-ban is gondoskodott a Közgyűlés, valamint az 

Ügyrendi és Vármegyei Koordinációs Bizottság (2024. október 02. napja előtt Ügyrendi és 

Nemzetiségi Bizottság) üléseinek előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátásáról. Ezen 

túlmenően előkészítette – félévente „gördülő” rendszerben - a Közgyűlés üléstervét, illetve 

ülésterv-tervezetét, koordinálta a közgyűlési előterjesztések előkészítését, törvényességi 

szempontból figyelemmel kísérte az előterjesztések, döntés-tervezetek előzetes bizottsági 

megtárgyalását és a testületi ülések menetét. E feladatkörben eljárva gondoskodott továbbá a 

közgyűlési meghívók, előterjesztések érintettek részére történő eljuttatásáról, az üléseket 

követően pedig a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás (TFIK) Modulján 

keresztül a Kormányhivatalhoz eljuttatta a közgyűlés és bizottságai üléseinek jegyzőkönyveit 

is.  

 

- Az Osztály - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) 

bekezdése alapján és a 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-aiban foglaltakra tekintettel - 

előkészítette a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal tekintetében a 2024. évi igazgatási 

szünet elrendeléséről szóló bizottsági és közgyűlési előterjesztést.  
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- A Jogi és Szervezési Osztály 2024. évben is ellátta a közgyűlés tagjai – beleértve a 

nemzetiségi közgyűlés tagjait is –, valamint a bizottságok nem közgyűlési tag (külsős) tagjai 

vagyonnyilatkozatai megtételével kapcsolatos adminisztratív teendőket. Ennek kapcsán a 

vagyonnyilatkozatok határidőben történő megtételéről szóló, Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsági előterjesztést, valamint a bizottsági döntésről szóló közgyűlési tájékoztatót is 

előkészítettük.  

 

- A Jogi és Szervezési Osztály 2024-ben is aktuális feladatként ellátja az önkormányzati 

törzsadattárban rögzített adatok frissítését.   

 

- Az Osztály folyamatosan nyilvántartja és éves bontásban őrzi a Közgyűlés által elfogadott 

önkormányzati rendeletek eredeti példányait. Változatlanul nyomon követi az aktuális 

rendelet-tervezetek előkészítését, figyelemmel kíséri a rendeletek időszerűségét, a szükséges 

módosításokra javaslatot tesz. Mindezeken túl az Osztály gondoskodik a Közgyűlés által 

elfogadott önkormányzati rendeletek kihirdetéséről az Önkormányzat hirdetőtáblájára 

történő kifüggesztése útján, valamint azoknak Heves Vármegye Önkormányzata hivatalos 

honlapján való közzétételéről.  

 

- A Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII.29.) Korm. rendeletben foglalt 

rendelkezések alapján az Osztály folyamatosan feltölti az önkormányzati rendeleteket - az 

Integrált Jogalkotási Rendszer LocLex Alrendszerének útján - a Nemzeti Jogszabálytárba 

(NJT), melynek az önkormányzati rendeletekkel érintett felülete egyúttal Heves Vármegye 

Önkormányzatának hivatalos honlapján keresztül is elérhető.  

 

- Az Osztály folyamatosan ellátja Heves Vármegye Önkormányzata szerveinek működése 

kapcsán keletkező iktatási, postázási és iratselejtezési feladatokat, e feladat végrehajtása 

során – tekintettel a maradandó értékű iratok levéltárba helyezési kötelezettségére – 

folyamatosan kapcsolatot tart a Magyar Nemzeti Levéltár Heves Vármegyei Levéltárával.  

   

-   A vármegyei önkormányzat által a Hivatal és volt intézményeinek dolgozói részére 

korábban nyújtott munkáltatói lakáscélú támogatásokból adódó kölcsönök kapcsán még 

folyamatban lévő végrehajtási eljárások tekintetében a szükséges intézkedések érdekében a 

kapcsolattartás a behajtásra illetékes bírósági végrehajtókkal folyamatos. 

 

- A Jogi és Szervezési Osztály ügykörében eljárva készítette elő a Heves Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság beszámolójának elfogadásáról szóló közgyűlési előterjesztést, 

valamint gondoskodott a Heves Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége tájékoztatójának 

és a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Bródy Sándor Könyvtár 

tájékoztatójának a Közgyűlés és a bizottságok részére történő előterjesztéséről.  

 

- Szintén ügyköri feladatot ellátva a Jogi és Szervezési Osztály folyamatosan előkészíti a 

vármegyei önkormányzat szerződéseinek tervezetét, a Hivatal részére megküldött 

szerződés-tervezeteket pedig véleményezi. 

 

- 2024-ben a beérkezett közérdekű adat megismerésére irányuló kérelmekre adandó 

választ a Jogi és Szervezési Osztály készítette elő az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján.  
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- A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében 2024-ben összesen 

hét testületi ülés összehívására került sor, melyeket az Együttműködési megállapodásban 

foglaltaknak megfelelően a Hivatal részéről feladatkörében eljárva a Jogi és Szervezési 

Osztály készített elő, együttműködve a Pénzügyi Osztállyal. A nemzetiségi önkormányzat 

közgyűlésének és pénzügyi bizottságának ülése összehívásával, az ülések jegyzőkönyveinek 

elkészítésével és a TFIK rendszerbe való feltöltésének ügyviteli feladatait szintén az osztály 

látta el ügyköri feladatain belül. 

 

- Az Osztály – vállalkozó informatikus közreműködésével - folyamatosan ellátta a Hivatal 

informatikai rendszereinek üzemeltetését és karbantartását, a Hivatalban működő 

munkaállomások javítását, karbantartását.  A Hivatal információtechnológiai eszközeinek 

állapotfelmérése és a szükség szerint felmerülő karbantartás ellátása folyamatos feladat, 

melynek keretében felmerülő eszközpótlások és –cserék a költségvetési és támogatási 

források függvényében biztosítottak.  

 

-  A Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal mobiltelefon flottájával kapcsolatos 

feladatokat az Osztály ügyköri tevékenysége keretében folyamatosan végzi. Ennek során 

gondoskodik az egyedi előfizetések megváltozása kapcsán felmerülő ügyviteli feladatok 

ellátásáról, kapcsolatot tartva a szolgáltató által dedikált ügyintézővel.     

 

- Az Osztály szervezési feladatai körében a vármegyei önkormányzat internetes oldalán 

közzétett közérdekű adatokat folyamatosan frissíti, melynek keretében a vármegyei 

névváltozás kapcsán a teljes felület áttekintésre és szükség szerint módosításra került. 

 

- A Jogi és Szervezési Osztály minden dolgozója változatlanul tagja a Heves Vármegyei 

Területi Választási Irodának (továbbiakban: TVI). Az Osztály dolgozói részt vettek az 

Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. 

évi általános választásának lebonyolításában, koordinálva a helyi választási irodák 

tevékenységét. 

 

Ezek közül néhány fontosabb feladat, eljárási esemény: 

 

a) A TVI-nek a választások előkészítésével kapcsolatos tevékenységei között most is 

prioritást kapott a Heves vármegyei választási irodák munkatársainak a választás 

lebonyolítására történő felkészítése, oktatása, amely több lépcsőben zajlott: 

 

- a TVI munkatársainak felkészítése, melynek során 

➢ áttekintésre kerültek a választásokra vonatkozó eljárásjogi és vonatkozó anyagi 

jogi jogszabályok, fókuszálva a hatályos jogszabályokban és az időközben 

megjelenő végrehajtási rendeletekben foglalt választási irodai feladatokra.   

➢ sor került a Nemzeti Választási Rendszer (NVR) és a Választási 

Kommunikációs és Információs Rendszer (VÁKIR) gyakorlati 

alkalmazásának elsajátítására (elsősorban az OEVI-k, a HVI-k és közös HVI-

k tevékenységének napi szintű nyomon követéséhez szükséges 

munkafolyamatok kapcsán, pl. névjegyzéket érintő kérelmek feldolgozásának 

nyomon követése, adatbázisok feltöltésének és frissítésének nyomon 

követése, körzetesítési feladatok támogatása, jogosultsági/illetékességi 

kérdések kezelése, logisztikai feladatok megszervezése, stb.), 
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- az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Irodák (OEVI), a Helyi 

Választási Irodák (HVI) és közös HVI-k vezetőinek és operatív munkatársainak 

felkészítése a TVI székhelyén Egerben tartott oktatás keretében, melynek 

tematikája: 

➢ a választásokkal kapcsolatos általános információk: kitekintés a vonatkozó 

anyagi és eljárásjogi jogszabályi rendelkezésekre 

➢ az egyes választások során működő választási szervek, különösen a választási 

bizottságok szerepe a választások során  

➢ a választási irodák választást előkészítő és névjegyzékkel kapcsolatos feladatai 

➢ a választási irodák szavazásnapi feladatai 

➢ a szavazás előkészítésével kapcsolatos feladatok, a szavazás, a 

szavazatszámlálás során ellátandó teendők, 

➢ a jogorvoslat, 

➢ a választásokhoz kapcsolódó informatikai feladatok, informatikai és technikai 

próbák, 

➢ a választásokkal összefüggő pénzügyi-logisztikai feladatok áttekintése, 

 

- a három OEVK székhelyén (Eger, Gyöngyös, Hatvan) tartott egésznapos oktatás a 

szavazatszámláló bizottságok (egy szavazókörös település helyi választási 

bizottsága) mellett működő jegyzőkönyvvezetők felkészítése kapcsán, melynek 

tematikája: 

➢ a bizottságok szavazás napján aktuális tevékenységére vonatkozó ismeretek, 

➢ a szavazásnapi dokumentumoknak az alaki és tartalmi szempontból egyaránt 

szakszerű kitöltésével kapcsolatos gyakorlati tudnivalók elsajátítása.  

 

- A Heves Vármegyei TVI a HVI vezetőknek és a HVI-k pénzügyi felelőseinek is 

tartott külön-külön oktatást. A szavazás napját megelőző 3 hétben pedig 4 

alkalommal (2 alkalommal Egerben, 1-1 alkalommal Gyöngyösön és Hatvanban) 

leoktattuk a bizottságok mellett jegyzőkönyvvezetőként feladatot teljesítő HVI 

tagokat is, amely oktatási eseményeken részt vehettek más HVI tagok, a 

bizottságok elnökei, elnökvárományosai, sőt tagjai is. 

 

b) A fenti oktatási tevékenység mellett a Heves Vármegyei TVI folyamatosan 

gondoskodott a HVI-k és OEVI-k munkájának segítéséről, melynek érdekében 

jogi, informatikai, logisztikai és pénzügyi területen – telefon, e-mail és a VÁKIR 

útján - tájékoztatást nyújtott a vármegyében működő HVI/OEVI-k részére. A 

kapcsolattartás új elemeként most is jól működött a közös HVI-k nem székhely 

települései vonatkozásában, hogy a közös HVI-t vezető jegyző mellett 

rendszeresen és közvetlenül is felvettük a kapcsolatot az ott dolgozó 

munkatársakkal a választási információk közvetlen eljuttatása és a határidős 

feladatok végrehajtása érdekében (lsd. informatikai és igazgatási próbák). 

 

c) Választási informatikai alkalmazások újításai is nagy szerepet játszottak a TVI 

választással kapcsolatosan feladataiban. Megújult az NVR, a VER felülete, illetve 

újítások is kialakításra kerültek (pl. Fájcserélő rendszer, jegyzőkönyv scannelés). 
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d) A Heves Vármegyei Közgyűlés által megválasztott tagi összetételű Területi 

Választási Bizottság (TVB) működött. A TVB tevékenysége során nyilvántartásba 

vette a jelölőszervezeteket, valamint azok Heves vármegyei listáit, illetve, ha 

annak törvényi feltételei nem volt adottak, visszautasította azok nyilvántartásba 

vételét. A közös eljárásra tekintettel a nyilvántartásba vétel törvényi feltételeinek 

fennállta esetén a TVB a bejelentett pártot a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek választására és az Európai Parlament tagjainak választására is 

egyaránt kiterjedő hatállyal vette nyilvántartásba. A nemzetiségi egyesület a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választására, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választására is kiterjedő hatállyal került jelölő 

szervezetként nyilvántartásba vételre. Míg az egyéb egyesület csak a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választására kiterjedő hatállyal 

lehetett jelölő szervezetként nyilvántartásba venni. Ezt követően a jogerősen 

nyilvántartásba vett jelölő szervezetek döntésén múlt, hogy a közös eljárás mely 

választásán kérik listájuk, illetve jelöltjeik nyilvántartásba vételét. 

A TVB kisorsolta a nyilvántartásba vett listák szavazólapokon szereplők 

sorrendjét, jóváhagyta a Heves vármegyei listás szavazólapok és a Heves 

vármegyei területi roma nemzetiségi listás szavazólap adattartalmát.  

 

e) Heves vármegyében a választási iratok és kellékek szállítása a három OEVI 

székhelyére történt, innen került kiosztásra a HVI-k részére. A Heves Vármegyei 

TVI minden szállítást megelőzően teljeskörűen informálódott a szállítás tárgyát 

képező választási dokumentumok és kellékek átvételre kerülő mennyiségéről és 

ezekről előzetesen a választási irodák logisztikai felelőseivel is konzultált.  

 

f) Általában elmondható volt, hogy a HVI-k és az OEVI-k rutinszerűen látták el a 

választáshoz kapcsolódó igazgatási feladataikat. A TVI munkatársai a folyamatos 

munkavégzést is ezen rendszerben futó ellenőrző listák útján kontrollálták, a 

választási irodák vezetőivel és tagjaival folyamatosan kapcsolatot tartottak, 

segítségkérés esetén a megfelelő válaszintézkedésekkel szolgáltak.  

 

g) A TVB döntött a vármegyei önkormányzati képviselők Heves vármegyei 

eredményének megállapításáról a TVB-hez szállított és a Nemzeti Választási 

Rendszer informatikai rendszerbe is berögzített, a TVI által auditált - szavazóköri 

jegyzőkönyvek összesített adatai alapján. 

 

h) A TVB a HVI-k részéről továbbított nemzetiségi szavazólapok megszámlálását is 

elvégezte. A TVB a szállítóborítékok felnyitását nemzetiségenként, ezen belül 

településenként, ezen belül szavazókörönként végezte el. Az összes egy 

nemzetiséghez tartozó szállítóborítékban található szavazási irat urnába történő 

helyezését követően a TVB a szavazatokat megszámlálta. Ezt követően Heves 

vármegyei területi nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának 

eredményét megállapította. 

 

i) A TVI a választások kitűzését követően folyamatosan ügyeletet tartott az egyes 

eljárási határidők lejártakor, valamint az esetleges jogorvoslatok fogadása céljából.  

 

j) A Jogi és Szervezési Osztály vezetését 2024. október 21. napjától Dr. Vincze 

Ágnes vármegyei aljegyző látja el. 
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II. Pénzügyi Osztály 

 

A Pénzügyi Osztály a Hivatal Ügyrendjében rögzített feladatkörében eljárva 2024. évben 

különösen az alábbi feladatokat látta el:  

 

Jogszabályi környezet: 

 

• Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, 

• A 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről, 

• 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról, 

• Az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező 

elszámolási módjáról szóló 38/2013. (IX. 19.) NGM rendelet, 

• 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról 

 

- A pénzügyi osztály látta el a pénzügyi feladatokon túl a humánerőforrás gazdálkodással 

kapcsolatos feladatokat, konkrétan a kinevezésekkel, átsorolásokkal, jogviszony 

megszüntetésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat, a Munka törvénykönyve hatálya alá 

tartozó munkavállaló munkaviszonyával összefüggő feladatokat és ezekkel összefüggésben a 

kapcsolattartást a Magyar Államkincstár illetmény számfejtési osztályával. Az osztályon 

személyi változás is történt, 2024. március 1-től a számviteli ügyintéző kolléganő közös 

megegyezéssel távozott. A könyvelési feladatokat megbízási szerződés alapján külsős 

kolléganő látja el. Az egyéb napi adminisztrációs teendők az osztály munkatársai között 

kerültek felosztásra. 

 

- A köztisztviselők teljesítményértékelésének nyilvántartása a TÉR rendszerben történik, a 

rendszer feltöltése, karbantartása, figyelése az osztály feladatai közé tartozik. 

 

-  Jogszabály írja elő a köztisztviselők éves továbbképzését, ennek rendszerezését, a 

tanfolyamokról szóló tájékoztatást, segítségnyújtást, rögzítést, határidők figyelését a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem által működtetett honlapon az osztály végzi. Ez évtől kezdődően 

jogszabály alapján a Hivatal a kötelező továbbképzésért fizetendő díj megfizetése alól 

mentesült. 

 

- A hivatali dolgozók, köztisztviselők magáncélú telefonbeszélgetéseinek és 

internethasználatának továbbszámlázása, belföldi- és külföldi kiküldetések, munkába-járás 

költségének, cafeteria juttatásának számfejtése is az osztály feladatai közé tartozik. 

 

- A közszolgálati tisztviselők, osztályvezetők, vezetők vagyonnyilatkozat tételi 

kötelezettségeit a pénzügyi osztály tartja számon, valamint ezeket a vagyonnyilatkozatokat 

összegyűjti és őrzi. 

 

Az általános pénzügyi feladatokon túl (számlakezelés, utalások előkészítése, 

könyveléstechnikai feladatok, folyamatos pénztárkezelés, havi, negyedéves 

adatszolgáltatások) a következő feladatokat látta el a Pénzügyi Osztály: 

 

- Az osztály elkészítette a Heves Megyei Önkormányzat 2023. évi beszámolót megalapozó 

előirányzat módosítását, valamint a 2024. évre vonatkozó költségvetési rendeletének 

tervezetét. 
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- A 2024. évre vonatkozó költségvetési rendelet elfogadását követően az eredeti 

előirányzatok rögzítésre kerültek a könyvelési rendszerben. A Magyar Államkincstár felé 

az elemi költségvetés elkészítése 2023. évtől kezdődően nem kötelező. 

 

- A 2024. évre vonatkozó költségvetés módosítását előirányzó rendelet módosítást 

előkészítettük. A rendelet módosítás elfogadását követően gondoskodtunk a módosítás 

átvezetéséről a könyvelési rendszerben. 

 

- Az Osztály megszervezte a Közgyűlés Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának üléseit.  

 

- A Pénzügyi Osztály végzi havi rendszerességgel Heves Vármegye Önkormányzata 

képviselőinek, bizottsági tagjai tiszteletdíjainak, valamint az elnöki és alelnöki 

költségtérítések számfejtését, átutalását, egyéb adminisztrációs feladatokat (munkáltatói / 

jövedelem igazolások kiadása). 

 

- Folyamatosan könyvelésre került az Önkormányzat, a Hivatal, valamint a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat számlaforgalma. 

 

- A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkájának segítése, 

közreműködés az előkészítő és végrehajtó tevékenységben, a nemzetiségi önkormányzat 

gazdálkodási feladatainak ellátása.  

 

- A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. február 28. napján új 

Hatósági szerződést kötött a Heves Vármegyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztályával hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása tárgyában, 

mely szerződés 2024. augusztus 31. napjáig tartott. A szerződés keretében 3 fő 

közfoglalkoztatott alkalmazására került sor a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál, melyhez 

kapcsolódóan a munkavállalók szerződését is a Pénzügyi Osztály készítette el. Az 

adminisztratív foglalkoztatottak számára a jelenléti ívek, szabadság nyilvántartások, egyéb 

nyomtatványok rendelkezésre bocsájtása is megtörtént. 2024. szeptember 1-től pedig új 

Hatósági szerződés került megkötésre, mely program időtartama 2025. február 28. tart. 

 

- Elkészítettük az időszakos mérlegjelentéseket, illetve pénzforgalmi jelentéseket, melyek 

megalapozásaként a mérlegsorok értékelésre kerültek, a szükséges állományváltozásokat 

könyveltük. 

 

- Elkészítettük a 2023. évre vonatkozó beszámolót. A beszámoló elkészítését megelőzően a 

szükséges eszköz és forrásbeli változások átvezetésre kerültek a megfelelő mérlegsorokon, 

valamint a szállító és vevőállomány egyeztetése megtörtént.  

 

- A tárgyi eszközök nyilvántartásának kezelését és a vásárolt kis- és nagyértékű tárgyi 

eszközök állományba vételét elvégeztük, melynek alapján a nyilvántartásokba bevezetésre 

kerültek. 

 

- Egyeztetéseket folytattunk az épületüzemeltetési feladatok ellátására vonatkozóan a 

Kormányhivatal megfelelő osztályaival. Ellenőriztük a részünkre kiállított üzemeltetési 

költségeket tartalmazó számlák összegszerűségbeli jogosságát, valamint elvégeztük a 

közüzemi díjak továbbszámlázását az Eger, Dobó tér 6/a. szám alatt lévő ingatlanban lévő 

bérlők részére.  
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- Egyeztetéseket folytattunk az Eger, Dobó tér 6/a. szám alatt lévő ingatlan kijelölt új 

üzemeltetőjével, a debreceni székhelyű Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálattal. Az 

egyeztetés jelenleg is folyamatban van, az üzemeltetési szerződés még nem került 

véglegesítésre, valamint az üzemeltetőváltás 2022. október 15. napját követő közüzemi 

szolgáltatások arányos díjai még nem kerülhettek elszámolásra a felek között. 

 

- Jelentéseket készít a Központi Statisztikai Hivatal felé az ingatlanokról, tárgyi 

eszközökről. Aktualizálja a vagyonkatasztert, ingatlankatasztert és a hozzá kapcsolódó 

statisztikai jelentést megküldi a Magyar Államkincstár felé. 

 

- A pénzügyi osztály felel a különböző karbantartási és ellátási feladatok 

megszervezéséért is. 

 

- Elkészítettük a kötelező havi, negyedéves, illetve éves gazdaságstatisztikai jelentéseket. 

Elkészítettük a NAV felé a szükséges havi/negyedéves bevallásokat. 

 

- A pénzügyi osztály munkája során napi szintű kapcsolatot tart a Magyar Államkincstár 

Heves Vármegyei Igazgatóságával, és a Kormányhivatal egyes szakirodáival. 

 

- A gépjárműpark működőképességének a közlekedési előírásoknak megfelelő biztosítása, 

a tisztségviselők, valamint a hivatali köztisztviselők munkavégzéséhez a kapcsolódó 

üzemanyagkártyák kezelése, új kártyák rendelése, régi kártyák visszavonása, valamint a 

menetlevelek alapján üzemanyag analitika vezetése is az Osztály feladatkörébe tartozik. 

 

- Heves Vármegye Önkormányzata és Hivatala a Porsche Lízing Kft-től operatív lízing 

keretében két SKODA típusú személygépjárművet bérel, mely szerződések kezelése, 

számlák kiegyenlítése, folyamatos nyomon követése is a Pénzügyi Osztály feladata.  

 

-  A meglévő gépjárművek kötelező gépjármű felelősség biztosításának évfordulóra 

történő felmondása, valamint az új biztosítás megkötésének ügyintézése is az Osztály 

feladatai közé tartozik. 

 

- 2023. évi személyi jövedelemadó bevallásokhoz kapcsolódó 23M30 nyomtatványok 

adminisztrációja a dolgozók, valamint valamennyi képviselő részére. 

 

-  A Hivatal dolgozói számára a 85/2007. (IV.25.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésében 

meghatározott utazási kedvezmények igénybevételéhez szükséges nyomtatványok 

elkészítése megtörtént. 

 

-  A Heves Megyei Önkormányzat által a Hivatal és volt intézményeinek dolgozói részére 

2011. december 31. előtt nyújtott munkáltatói lakáscélú kölcsönök analitikus nyilvántartása 

is az Osztály feladata. Ez a feladat a 2023. évben jelentkezett utoljára, tekintettel arra, hogy 

egy – végrehajtás alatt álló követelés kivételével – valamennyi korábbi munkáltatói kölcsön 

tartozás kiegyenlítésre, zárásra került, továbbá az OTP Banknál vezetett utolsó munkáltatói 

lakásalap számla is megszüntetésre került az idén. 
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- A civil szervezeteknek nyújtott támogatásokhoz (elnöki keret) kapcsolódó pénzügyi 

ügyintézés, elszámolások pénzügyi ellenőrzése is a Pénzügyi Osztály feladata. 

 

- A belföldi és külföldi kiküldetésekhez kapcsolódó napidíjak rendelkezésre bocsátása és 

elszámolása is az Osztály feladatát képezi. 

 

- A Vármegyeháza Barkóczy termének bérbeadásával kapcsolatban a vonatkozó 

szabályzatban foglaltaknak megfelelően a kapcsolódó terembérletek számlázása, utalások 

nyomon követése is az osztály feladatai közé tartozik. 

 

- Heves Vármegye Önkormányzata vagyonbiztosításának aktualizálásával, évfordulóval 

kapcsolatos ügyintézés. 

 

- 2020. év végén aláírásra került az Európai Bizottság és a Heves Megyei Önkormányzati 

Hivatal közötti újabb 5 éves keretmegállapodás, melynek értelmében a Heves Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal tovább működtette és működteti jelenleg is az Európai Információs 

Pont Heves vármegyei irodáját. Az Európai Információs Pont támogatási összege külön 

bankszámlán kerül kezelésre, a kapcsolódó pénzügyek, támogatások kezelése, elszámolása is 

a Pénzügyi Osztály feladata. 

 

- A Pénzügyi Osztály készítette el a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

2022. évi Feladatalapú támogatásának elszámolását, a 2023. évi működési támogatás 

elszámolását, melyet benyújtott az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé. 

 

- A Pénzügyi Osztály gondoskodik az önkormányzati ingatlanokat magába foglaló 

Ingatlanvagyon Kataszter folyamatos vezetéséről, valamint az éves Ingatlanvagyon 

Statisztika elkészítéséről és megküldéséről a Magyar Államkincstár részére. 

 

- A TOP PLUSZ 3.1.1-21-HEI-2022-00002 azonosítószámú Paktum Plusz pályázat 

kapcsán a 3. számú kifizetési kérelem benyújtásra került 2024. októberében, melyben az 

Önkormányzat a kapott támogatásból bruttó 15 741 130 Ft számolt el. Az osztály a 2024 

évben is folyamatosan nyomon követi a kapcsolódó eseményeket, elvégzi a szükséges 

átvezetéseket, elő- és elkészíti a kapcsolódó dokumentációt.  

 

- A TOP PLUSZ 3.1.3-23 azonosítószámú Helyi humán fejlesztésekhez kapcsolódó 

stratégiai dokumentumok felülvizsgálata Heves vármegyében pályázat elfogadásra került, 

a projekt költségvetésének összeállítása is a Pénzügyi osztály feladatai közé tartozik. 

 

- Vármegyei jegyzői megbízás alapján a Pénzügyi Osztály vezetője és egy munkatársa 

egyúttal tagjai a Heves Vármegyei Területi Választási Irodának (TVI) is. Ennek alapján az 

osztály munkatársai részt vettek a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a 

helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választása kapcsán a TVI-re háruló 

feladatok ellátásában. A TVI-nek a választás előkészítésével kapcsolatos tevékenységei között 

most is prioritást kapott a választási irodák munkatársainak a választás lebonyolítására történő 

felkészítése, oktatása, mely több lépcsőben zajlott. Az osztály folyamatosan gondoskodott a 

HVI-k és az OEVI-k munkájának segítéséről személyes oktatás keretében, telefon, email és a 

VÁKIR (Választási Kommunikációs és Információs Rendszer) útján. A települések részére a 
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pénzügyi elszámolás rögzítésének határideje 2024. július 4. napja volt, a Területi Választási 

Iroda ellenőrzési feladatainak és saját elszámolásának elkészítésére vonatkozó határideje 

2024. július 29. volt. A Pénzügyi osztály vezetője és egy munkatársa határidőben elvégezte az 

ellenőrzési feladatot, elkészítette a Heves Vármegyei Területi Választási Iroda elszámolását, 

valamint a vármegye 121 településének pénzügyi ellenőrzését. 

- A választások eredményének megállapítását követően 2024. október 2. napjától kezdődően 

a Heves Vármegyei Közgyűlés Elnökének személye valamint a Közgyűlés összetétele is 

megváltozott, továbbá a Kabinetvezető is távozott az Önkormányzati Hivataltól. 

- A Vármegyei Közgyűlés Elnökének és tagjainak rögzítése a KIRA rendszerbe is a 

Pénzügyi osztály feladatai közé tartozik 

- 2024. október 21. napjával dr. Barta Viktor Tamás Eger Megyei Jogú Város Jegyzője, dr. 

Kuruczné dr. Farkas Zita Jogi- és Szervezési osztályvezető asszony pedig Eger Megyei Jogú 

Város Aljegyzője lett. A korábbi vármegyei aljegyző Hegyiné Kertész Zsuzsanna pedig 

Felsőtárkányba távozott. Az ő helyükre, pályázat útján került kinevezésre dr. Márton Erik 

György vármegyei jegyző és dr. Vincze Ágnes vármegyei aljegyző, aki egy személyben az 

Aljegyző és a Jogi- és Szervezési osztály vezetője is lett. A személyi változások nagy 

mennyiségű adminisztrációs feladatot hoztak magukkal, mely feladatokat a Pénzügyi osztály 

igyekezett határidőben, pontosan megoldani. 

- 2024. év III. negyedévétől folyamatosan felülvizsgálatra kerültek és kerülnek a 

Pénzügyi Osztályt érintő, vagy általa kezelt szabályzatok, egyrészt a személyi másrészt a 

jogszabály változások miatt mind Heves Vármegye Önkormányzata, mind a Heves 

Vármegyei Önkormányzati Hivatal, mind pedig a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat vonatkozásában. 

 

- 2024. október hónapban újra indult a Falu- és tanyagondnoki képzés a Heves Vármegyei 

Szakképzési Centrummal közösen, melyben 14 település 15 leendő tanyagondnoka vesz részt 

a képzésben. A kapcsolódó adminisztratív feladatokat az osztály munkatársai végezték 

 

- 2024. novemberében a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság támogatásával 1 fő roma 

koordinátor/referens foglalkoztatására nyújtottunk be pályázatot, melyet a Főigazgatóság 

befogadott, jelenleg elbírálás alatt van.  

 

 

III.  Elnöki Kabinet 

 

Folyamatosan ellátott feladatok:  

 

- Az elnöki és alelnöki protokoll- és eseménynaptár naprakész kezelése, események 

időpontjainak  egyeztetése.  

- Az elnöknek, alelnököknek érkező felkérések és meghívók megválaszolása, 

köszönetnyilvánítások, kapcsolatfelvételt kezdeményező levelek megírása.  

- Protokolltalálkozók, rendezvények sajtónyilvánosságának biztosítása, sajtóközlemények  

összeállítása, sajtótájékoztatók szervezése, reprezentatív ajándékcsomagok összeállítása, 

sajtókérdések megválaszolása.  
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- Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése által alapított díjak adományozásának 

előkészítése és lebonyolítása Heves Vármegye Önkormányzatának kitüntető díjakról és 

adományozásuk rendjéről szóló rendelete alapján.  

- A www.hevesmegye.hu weboldal kezelése, aktualizálása.  

- Reprezentatív és szóró-ajándéktárgyak beszerzése, raktározása, kiadása  

- A Vármegyeháza Barkóczy termében zajló rendezvények koordinálása, teremhasználati 

engedélyek  

 adminisztrálása és kapcsolattartás a programgazdákkal.  

- A Heves vármegyei Europe Direct tájékoztató központ koordinálása, az ügyfélszolgálat 

működtetése, rendezvények és tájékoztatók szervezése, kiadványok rendelése és eljuttatása a 

célcsoportok részére.  

- Az Európai Régiók Bizottságával kapcsolatos feladatok ellátása.  

- A Heves Vármegyei Értéktár Bizottsággal kapcsolatos feladatok ellátása. 

- Heves Vármegye Önkormányzatának, a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatalnak és a 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hivatali Kapujának kezelése. 

 

Eseti feladatok: 

 

Január 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Vármegyeházán, a kéményseprőkkel együtt megtartott rendezvényen, ahol jó szerencsét 

kívántak Heves vármegye lakosainak. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének és 

ajándékozásának megtartását Heves vármegye első babája és szülei részére a Heves 

Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézetben.   

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Munkácsy Sándor t. ezredes részére.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a TOP 

Plusz 6.1.4-23 Aktív Turizmus Fejlesztése című felhívás kapcsán tartott 

projektmegbeszélésen a Vármegyeházán. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Doni 

katasztrófa 81. évfordulója alakalmából szervezett XXIV. Doni Hősök Emléktúra megnyitó 

ünnepségen, Cserépváralján. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Doni 

katasztrófa 81. évfordulója alakalmából szervezett XXIV. Doni Hősök Emléktúra 

megemlékezésen, Felsőtárkányban. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke megemlékező 

beszédének megtartását a Doni katasztrófa 81. évfordulója alkalmából megrendezett 

ünnepségen, az egri „Dobó István” 14. honvéd gyalogezred emléktáblájánál, Egerben a Dobó 

téren.  
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Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a TOP 

Plusz 6.1.4-23 Aktív Turizmus Fejlesztése című felhívás kapcsán tartott 

projektmegbeszélésen a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara fennállásának 30 éves jubileuma alkalmából 

rendezett gazdasági évnyitón, a gyöngyöshalászi Apolló Tyres Hungary Kft. gyártelepén. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Magyar 

Kultúra Napja alkalmából szervezett városi ünnepségen Egerben, az EKMK Bartakovics Béla 

Közösségi Házban. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Buzás Eszter Mária, a Nemzeti Művelődési Intézet Heves vármegyei igazgatója részére. 

 

Koordináltuk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése januári ülésének előkészítését. A 

közgyűlést előkészítő bizottságok és a közgyűlés ülésére előkészítettük az elnöki jelentést, 

valamint elkészítettük a Heves Vármegyei Közgyűlés elnöke 2024. évi 

szabadságütemezésének elfogadására, továbbá a Heves Vármegyei Rendészeti és 

Közbiztonsági és a Heves Vármegyei Klímabarát díj adományozására vonatkozó javaslatokat. 

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves vezetőjének az Egri Szilágyi 

Erzsébet Gimnázium és Kollégium diákjai részére tartott előadását. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Kézilabda VI. korcsoport „A” kategória Diákolimpia® országos döntő ünnepélyes 

megnyitóján, Gyöngyösön. 

 

Megbeszélést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és dr. 

Mecser Tamás, Heves vármegye rendőr-főkapitánya részére. 

 

Február  

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Kiss 

Barnabás, a Mediaworks munkatársa részére.  

 

Közös sajtótájékoztatót szerveztünk az Egerben, 2024. február 9-én tartott egészségmegőrzési 

és egészségtudatosság formálását célzó rendezvényről Dobre-Kecsmár Csaba, az 

EGERERDŐ Zrt. vezérigazgatója és a Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 

elnöke részére a Vármegyeházán. 

 

Szerződést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata és  a Halmozottan Sérültek 

Heves Megyei Szülőszövetsége részére a 2024. március 09. napján megrendezett jótékonysági 

rendezvény megvalósításának támogatása céljából.  

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét 

Budapesten, a Porsche Hungaria Kft. képviselőjével folytatott egyeztető tárgyaláson. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és dr. 

Sasvári Szilárd, a Heves Megyei Vízmű Zrt. vezérigazgatója részére.  
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Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását az egészségmegőrzési és egészségtudatosság formálását célzó rendezvényen a 

Vármegyeházán. 

Egyeztetést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részére az 

Energiaügyi Minisztériumban, Koncz Zsófia államtitkár asszony meghívásának eleget téve. 

  

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Népdalkörök Farsangi Bálján, Felsőtárkányban. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az 

Értelmi Sérültek Gyöngyház Egyesülete működtetésében európai uniós és állami 

finanszírozásból Egerben létrejött fogyatékossággal és autizmussal élők számára lakhatást, 

nappali ellátást és támogató szolgálatot biztosító központ megnyitó ünnepségén. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Rendészeti szakképzési és munkaerőpiaci szakmai kerekasztal – egyeztetésen, a 

Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-tó 

Térségi Fejlesztési Tanács ülésén és az azt megelőző sajtótájékoztatón, Szolnokon.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Szabó 

Zsolt országgyűlési képviselő évértékelőjén Hatvanban, a Grassalkovich-kastélyban. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett konferencián, a 

Vármegyeházán. Egyeztetést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 

elnöke, Sztojka Attila kormánybiztos, Horváth László országgyűlési képviselő és Barkóczi 

Géza elnökhelyettes részvételével a konferenciát megelőzően. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Orbán 

Viktor Magyarország miniszterelnöke évértékelőjén.  

 

Megbeszélést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Kocsa Erika Szarvaskő község polgármestere, Ignácz Balázs főispán, valamint a Heves 

Vármegyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya munkatársainak 

részére. 

 

Megbeszélést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Deé András, a Széchenyi Programiroda térségi igazgatóhelyettesének részére.  

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves által az Európai Parlament négy egri 

Nagyköveti Iskolája részére szervezett rendezvényét a Vármegyeházán. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Europe Direct Heves Vármegyei Irodája által Junior nagykövetek részére 

szervezett rendezvényen, a Vármegyeházán. 
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Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs standdal a 

Vármegyeházán a Nyugdíjasok Heves Vármegyei Szövetsége rendezvénye alkalmával. 

 

Március 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek 

Szövetsége  Közös Agrárpolitikáról tartott szakmai fórumán, Gyöngyösön. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Bükki 

Csillagda megnyitásának 2. évfordulójára szervezett ünnepségen, a Bükki Nemzeti Parki 

Termék Védjegy oklevelek átadásán és kézműves termelői vásáron, Répáshután. 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Terület- 

és Településfejlesztési Operatív Program Plusz programmal kapcsolatos online egyeztetésen. 

 

Szerződést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata és a Történelmi Lovas 

Egyesület részére a 35. Tavaszi Emlékhadjárat megrendezésének támogatása céljából.  

Közös sajtótájékoztatót szerveztünk a TOP PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 számú Paktum 

a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében elnevezésű program keretében a 

megyei foglalkoztatás fellendítése céljából újonnan elnyerhető támogatásokról Ignácz Balázs 

főispán és Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részére a 

Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-tó 

Abádi Kikötő hullámtörő gátjának ünnepélyes, sajtónyilvános átadóján, Abádszalókon. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Nemzeti 

Agrárgazdasági Kamarának és a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének a 

Közös Agrárpolitikáról tartott szakmai fórumán, Hevesen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Magyar 

Honvédség történetét bemutató tematikus kiállítás megnyitóján, az Egri Várban. 

  

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét 

Felsőtárkányban a március 15-ei nemzeti ünnep alkalmából tartott megemlékezésen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a TOP 

Plusz keretén belül a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium TOP Irányító Hatósága 

által összehívott Döntés-előkészítő Bizottság online ülésén. 

 

A Hargita megye és Heves vármegye közötti együttműködés keretében szakmai 

tapasztalatcsere programot szerveztünk az EGERERDŐ Zrt.-vel ás a Hargita-hegység 

Közösségi Fejlesztési Társulással együttműködésben Hargita megye szakmai delegációja 

részére. Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a delegáció részére a Vármegyeházán. 

A látogatás célja a környezet védelmét, a biológia sokféleség megőrzését, valamint a 

természetes élőhelyvédelmet elősegítő programok és projektek megismerése volt Heves 

vármegyében, továbbá szakmai kapcsolatok kialakítása és bővítése az ezen területeken 

tevékenykedő vármegyei szervezetekkel. 
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Megbeszélést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Kovács János, az Örök-Zöld nyugdíjas klub elnöke részére a Vármegyeházán.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységét értékelő és 2024. év fő 

feladatait meghatározó tiszti értekezletén. 

 

Megbeszélést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és a 

Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás 

képviselői részére a Vármegyeházán.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Wigner 

Jenő Műszaki, Informatikai Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium X. 

Kadétavató Ünnepségén. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az Úszás 

Diákolimpia V-VI. korcsoport B Országos Döntő megnyitó ünnepségén, a Bitskey Aladár 

Uszodában, Egerben.  

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését EU-s információs 

standdal az Eszterházy Gyakorló Álalános Iskola és Gimnáziumban az intézmény 

felsőtagozatos diákok részére szervezett Mátrai Tibor természettudományos vetélkedője 

helyszínén. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Megyei 

Önkormányzatok Országos Szövetsége online felügyelő bizottsági ülésén 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Megyei 

Önkormányzatok Országos Szövetsége online közgyűlésén. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Mátravasút Gyöngyös – Mátrafüred pályaszakasz felújításának projektzáró rendezvényén, 

Gyöngyösön. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az Egri 

Tankerületi Központ Tankerületi Tanácsának ülésén. 

 

 

Április  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a 35. Tavaszi Emlékhadjáraton, Boldog községben. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Programmal kapcsolatos megbeszélésen, 

Budapesten.  
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Sajtótájékoztatót szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke 

részére a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a Heves 

vármegyei települések javára meghozott támogatási döntésekről. 

 

Előkészítettük a Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Kühne Gábor 

főszerkesztő közös részvételével megtartott, a 2023-as évre adományozott Év embere díjak 

átadóeseményét a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Területi Védelmi Bizottság ülésén.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az 

Erdésztechnikai Tanulók Országos Szakmai Tanulmányi Versenyének megnyitó ünnepségén, 

Mátrafüreden. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a TOP 

Plusz Monitoring Bizottság ülésén Kecskeméten. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara „Velünk a vállalkozásodért – amit a 

jövőről tudni érdemes” című rendezvénysorozatának egri állomásán.  

 

Szerződést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata és a Felsőtárkányi 

Fúvószenekar Egyesület részére a 2024. július 19-21. között megrendezett Felsőtárkányi 

Fúvószenekari találkozó támogatása céljából. 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a TOP 

Plusz-3.1.3-23 Helyi humán fejlesztések pályázattal kapcsolatos projekt munkacsoport ülésén 

a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Vármegyeháza épületüzemeltetésével kapcsolatos megbeszélésen.   

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

indiai befektetők részére a Vármegyeházán. 

 

Koordináltuk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése áprilisi ülésének előkészítését. A 

közgyűlést előkészítő bizottságok és a közgyűlés ülésére előkészítettük az elnöki jelentést, 

valamint a Telekessy István területfejlesztési és a Heves Vármegyei családokért díj 

adományozására vonatkozó javaslatokat. 

Megszerveztük a Heves Vármegyei Rendészeti és Közbiztonsági díjak átadását a Szent 

György napi - a rendőrség napja alkalmából, a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányságon 

tartott - ünnepélyes állománygyűlésen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Sportoló 

Nemzet sportszakmai országjárás online egyeztetésén. 

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct  Hevesáltal szervezett Európa-napot a 

Gárdonyi Géza téren, Egerben. 
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Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a hazánk 20 éves Európai Uniós csatlakozásának alkalmából szervezett 

rendezvényen.  

 

Május  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Bükk-

vidék UNESCO Globális Geopark tudományos ülésen Miskolcon a Szeleta Park 

Látogatóközpontban.  

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves „20 év az EU-ban - 20 km Heves 

vármegyében” elnevezésű online nyereményjátékát. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét 

Tiszafüreden a KÉRÉSZ Öko- és Aktív Turisztikai Központ ünnepélyes átadóján. 

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs sátorral 

Mezőtárkányban a majálison. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Dr. 

Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter, valamint a Heves Vármegyei 

Kormányhivatal vezetői részére. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. taggyűlésén. 

  

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az 

Európa-napi fogadáson Budapesten. 

 

Szerződést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata és a Nyugdíjasok Heves 

Vármegyei Szövetsége Egyesület részére a 2024. október 01. napján megrendezett Idősek 

Világnapja rendezvény támogatása céljából. 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-

tavi Turisztikai Kerekasztal és a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat által 

szervezett szezonnyitó kerékpártúrán a Tisza-tónál.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves vármegyében című 

projekt elemeként a Szak(MA)rket, termelői piacon, a Vármegyeházán. 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs standdal a 

rendezvényen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Heves vármegyében működő „ASzakkör” program alkotóinak munkáiból nyílt 

kiállításon a Hevesi Művelődési Központban.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke online részvételét a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Monitoring Bizottság ülésén.  
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Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke fővédnöki köszöntőjének 

megtartását a MESZK Heves Vármegyei Területi Szervezet Elnöksége rendezésében az 

Ápolók Nemzetközi Napja alkalmából rendezett eseményen.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-

tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft. által szervezett konferencián, Tiszafüreden. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-

tó Térségi Fejlesztési Tanács online ülésén.  

 

Megszerveztük a Heves Vármegye Nagykövete kitüntető címek, valamint „Az Év Heves 

Vármegyei Sportolója”, a Heves Vármegyei Családokért, a Heves Vármegyei Klímabarát és a 

Telekessy István területfejlesztési díjakat átadását a vármegyei tavaszi díjátadó rendezvény 

keretében a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a „Sportoló Nemzet 2024” című sportszakmai országjárás egri állomásán a 

Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-tó 

aktív turisztikai fejlesztésével kapcsolatos projektmegbeszélésen a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke online részvételét „A 

Fenntartható Városfejlesztés eszközei – stratégiaalkotás, intézményépítés és pályázati 

lehetőségek” című műhelytalálkozón.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását az Oktatási Hivatal Egri Pedagógiai Oktatási Központja által szervezett 

ünnepségen, ahol Heves vármegye legkiválóbb diákjai, felkészítő tanáraik és 

legeredményesebb oktatási intézményei vehették át elismeréseiket a Vármegyeházán. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az „Új 

bölcsőde építése Tiszanánán” című, TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00011 azonosító számú projekt 

záró eseményén.  

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs sátorral 

nemzetközi gyereknap alkalmából Balatonban és Kiskörén. 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs standdal a 

XII. Kelet-Magyarországi Szenior Tánctalálkozó alkalmával Gyöngyösön, a Mátra 

Művelődési Központban.  

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését uniós kvízekkel és 

foglalkoztatóval a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Heves Vármegyei 

Kirendeltsége által Mónosbélben megrendezett Gyereknapon. 

 

Június  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a VII. 

Tisza-tavi Prohuman Jótékonysági Összefutás rendezvényen. 
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Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a III. 

Tisza-tavi Prohuman Jótékonysági kerékpárversenyen. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-

tavi aktív turizmus fejlesztésére irányuló projekttel kapcsolatos online egyeztetésen. 

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves egyhetes online nyereményjátékát a 

központ Facebook oldalán az európai parlamenti választásokhoz kapcsolódóan.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Nemzeti 

Összetartozás Emléknapja alkalmából rendezett Tisza-kastély átadó ünnepségen, Geszten. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét 

Felsőtárkányban a Nemzeti Összetartozás Terén a trianoni békediktátum 104. évfordulójára 

rendezett megemlékezésen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a „TOP 

Plusz vármegyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Pillér 

sajtótájékoztatón” és szakmai konferencián, Budapesten. 

 

A Europe Direct Heves vezetője az EKKE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola 

táborában tartott EU tanórát hetedikes diákok részére. 

 

Szerződést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata és a Mátra Honvéd Kaszinó 

Kulturális Egyesület részére az egyesület tevékenységéhez kapcsolódó rendezvények 

megvalósításának támogatása céljából. 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

„Társadalmi konzultáció a 2024-es magyar EU - elnökség prioritásáról: Az illegális migráció 

elleni küzdelem, a migráció külső dimenziójának kezelése” című rendezvényen, Budapesten. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását az egri Szmrecsányi Lajos Érsekkertben megrendezett vármegyei önkéntes 

tűzoltó versenyen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-tó 

Térségi Fejlesztési Szakmai Napon Tiszafüreden. 

 

Megbeszélést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Buzás 

Eszter Mária, a Nemzeti Művelődési Intézet Heves vármegyei igazgatója részére.  

  

Megbeszélést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Deé 

András, a Széchenyi Programiroda térségi igazgatóhelyettese részére.  

 

Sajtótájékoztatót szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke 

részére a TOP_PLUSZ -6.1.4-23 számú, „Aktív turizmus fejlesztése” című felhívásokra 

benyújtott pályázatok, továbbá az I. Országos Via Ferrata Találkozó és Verseny 

megrendezése kapcsán.  

 



20 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke köszöntőjének 

megtartását az I. Felsőtárkányi Halasnapon. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke részvételét a TOP Plusz 

konstrukciók kapcsán tartott Döntés-Előkészítő Bizottság online ülésén. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke részvételét a 

Semmelweis Ignác születésének 206. évfordulójára rendezett ünnepségen, Egerben a Heves 

Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézetben. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Egerben 

az Érsek utcában Kautzky Armand, egri születésű színművész csillagavatásán.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-

tó Térségi Fejlesztési Tanács tagjaival közös megbeszélésen, Tiszafüreden. 

 

Egyeztetést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és dr. 

Sasvári Szilárd, a Heves Megyei Vízmű Zrt. vezérigazgatója részére. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Felsőtárkányi Állami Erdei Vasút gördülőállomány felújításának ünnepi átadásán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke köszöntőjének 

megtartását az Egri Bor Ünnep megnyitóján. 

 

Augusztus  

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Rónai Kálmánné, a Bükki Nemzeti Park igazgatója részére. 

 

Megbeszélést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Buzás 

Eszter Mária, a Nemzeti Művelődési Intézet Heves vármegyei igazgatója részére.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Magyarok Kenyere- 15 millió búzaszem rendezvényen, Pétervásárán. 

  

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Valaczkai 

Erzsébet festőművész tárlatának megnyitóján a szilvásváradi Zilahy Aladár Erdészeti 

Múzeumban. 

 

Megszerveztük az Európai Bizottság Magyarországi Képviselete Magyarország az Európai 

Unióhoz való csatlakozásának 20. évfordulója alkalmából rendezett fotókiállítása anyagának 

kihelyezését Egerben a Végvári vitézek terén. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a TOP 

Plusz konstrukciók kapcsán tartott Döntés-előkészítő Bizottság online ülésén.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Heves vármegye 

hivatalos delegációjának látogatását Przemyslben. 
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Szeptember  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét 

Magyarország harmadik zenélő útjának átadóján a 21-es főút Hatvanból Lőrinci felé vezető 

oldalán.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke köszöntőjének 

megtartását a XIII. Egri Erdészeti Nyílt Napon az egri Szmrecsányi Lajos Érsekkertben. 

 

Egyeztetést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Dobre-

Kecsmár Csaba, az EGERERDŐ Zrt. vezérigazgatója részére. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Heves Vármegyei Értékkonferencián, a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-tó 

Térségi Fejlesztési Tanács online ülésén. 

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs sátorral a 

Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében elnevezésű program 

keretében megvalósuló „Szakmakör 3.0” rendezvénysorozaton Egerben az Eszterházy téren. 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a programon. 

 

Koordináltuk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése szeptemberi ülésének 

előkészítését. A közgyűlést előkészítő bizottságok és a közgyűlés ülésére előkészítettük az 

elnöki jelentést, valamint a Dr. Jakab István Emlékgyűrű adományozására vonatkozó 

javaslatot. Előkészítettük a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet, az Eger és Térsége Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület, 

valamint a Mátra Térségi TDM Turisztikai Nonprofit Kft. 2023. évi szakmai tevékenységéről 

szóló tájékoztatót.   

 

Október 

 

Koordináltuk a Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése alakuló ülésének előkészítését. 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Eger 

Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének alakuló ülésén.  

Részt vettünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöki munkakörének átadás-

átvételi előkészítésében. Egyeztetést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlésének elnöke, a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési 

Osztályának, Pénzügyi Osztályának vezetői és az Elnöki Kabinet képviselői részére a 

folyamatban lévő ügyeket és tevékenységeket illetően. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Ivádon a 

megújult Petőfi Sándor út és Dr. Ivády Sándor tér ünnepélyes átadásán. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Vármegyeháza Bakóczy-termében a Rózsaszín október elnevezésű, a mellrák 

korai felismerését és a prevenciót célzó figyelemfelkeltő eseményen. 
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Megbeszélést szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és a 

Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal Területfejlesztési és Területrendezési Osztályának 

vezetője részére a folyamatban lévő ügyekről, feladatokról. 

 

Koordináltuk a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal dolgozói részére megtartott 

 tájékoztató állománygyűlés előkészítését  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Gyöngyös Városi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Domoszló Községi Önkormányzat idősek napi rendezvényén.  

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének alakuló ülésén a 

Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét Dr. 

György István területi közigazgatásért felelős államtitkár Versenyképes Járások Programról 

tartott tájékoztató fórumán a Vármegyeházán. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Heves 

Vármegyei Területi Védelmi Bizottság 2024. II. félévi bizottsági ülésén a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Hatvan 

térségében megválasztott új polgármesterek köszöntésén Hatvanban, a Grassalkovich-

kastélyban. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem és a kínai Henan Egyetem Tudományos 

és Technológiai Intézete kutatási együttműködési megállapodása előkészítése alkalmából az 

Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az Eger 

térségében megválasztott új polgármesterek köszöntésén Dormándon, a Latinovits-

kastélyban. 

 

Előkészítettük és lebonyolítottuk a Europe Direct Heves megjelenését információs standdal 

Verpeléten a „Nyugdíjas ki mit tud?” rendezvényen. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Buzás Eszter Mária, a Nemzeti Művelődési Intézet Heves vármegyei igazgatója részére. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Báder Ernő kétszeres vármegyei Príma díjas prímás, hegedűvirtuóz és zenekarvezetője 

részére, egy az év végén a Vármegyeházán tartandó zenés rendezvényről. 
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Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Bocsi Csaba, Egerbocs új polgármestere részére.  

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Borsod-Abaúj-Zemplén, valamint Nógrád vármegye önkormányzatainak közgyűlési elnökei, 

alelnökei részére a Vármegyeházán.  

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Kulturális és Innovációs Minisztérium által támogatott 1100 éve Európában, 20 éve az 

Unióban című kulturális programsorozat egri eseményén. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Dr. 

Mecser Tamás, Heves vármegyei rendőr-főkapitány részére a Vármegyeházán.  

  

Megbeszélést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Szabó Zoltán, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Heves vármegyei igazgatója részére a TOP 

Plusz pályázati forrásból megvalósuló fejlesztésekhez kapcsolódó közös feladatokról. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Oláh 

Gábor, a Nemzeti Fejlesztési Központ Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős 

főigazgatója és munkatársai, Domokos Péter, Stefán László és Szabó Csaba főosztályvezetők 

részére a Heves vármegyei területfejlesztési pályázatok aktuális helyzetéről, valamint a 

Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság térségünket érintő tevékenységéről. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke, a Megyei 

Önkormányzatok Országos Szövetsége elnöke részére. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Völgyi Ferenc, a Heves Vármegyei Polgárőr Szövetség elnöke részére a Vármegyeházán. 

 

Találkozót szerveztünk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és Magyar 

Csilla polgármester, valamint Fejes Lőrinc alpolgármester részére Kiskörén a Tisza-tó 

fejlesztéséről. 

 

November 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Danyi Sándor, a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére a 

Vármegyeházán. 

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Hubai Imre, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke részére 

Szolnokon. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a 

Gyöngyös térségében megválasztott új polgármesterek köszöntésén Szilvásváradon. 
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Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a szociális munka napja alkalmából a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói 

Kamara Heves Vármegyei Területi Szervezete ünnepségén a Vármegyeházán. 

 

Előkészítettük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnöke köszöntőjének 

megtartását a Heves Vármegyei Diákparlament ülésén a Vármegyeháza Barkóczy-termében. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Megyei 

Önkormányzatok Országos Szövetsége tisztújító közgyűlésén, Esztergomban.   

 

Egyeztetést készítettünk elő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke és 

Rónai Kálmánné igazgató asszony részére a Bükki Nemzeti Park Igazgatósága fejlesztési 

terveiről a Vármegyeházán. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az 

Európai Mézes Reggeli rendezvénysorozat Heves vármegyei állomásán, Szihalmon. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét a Tisza-

tó Térségi Fejlesztési Tanács ülésén Tiszafüreden. 

 

Megszerveztük Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke részvételét az 

útátadó ünnepségen, Tarnaleleszen. 

 

Koordináltuk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése novemberi ülésének 

előkészítését. Elkészítettük az elnöki jelentést, a Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlése által alapított kitüntető díjak adományozásának 2025. évi időbeni ütemezésére 

vonatkozó javaslatot. valamint a Heves Vármegyei Értéktár Bizottság 2024. évi 

tevékenységeiről szóló tájékoztatót. 

 

 

Összeállítottuk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése 2025. I. félévi üléstervéhez és a 

II. félévi ülésterv-tervezetéhez kapcsolódó javaslatokat az Elnöki Kabinet előkészítésében és 

koordinálásában készülő napirendi pontokról. Elkészítettük továbbá az Elnöki Kabinet 

tevékenységeinek bemutatását a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2024. évi 

tevékenységéről szóló beszámolóhoz kapcsolódóan. 

 

Előkészítettük a Europe Direct központ vezetőjének előadásait a Gyöngyösi Berze Nagy 

János Gimnáziumban az intézmény pályaorientációs napján. 

 

Koordináltuk Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése decemberi ülésének 

előkészítését. Előkészítettük az elnöki jelentést, a Europe Direct Tájékoztató Központ 2024. 

évi tevékenységéről szóló beszámolót és a 2025. évi működtetésére vonatkozó szerződés 

megkötésére vonatkozó javaslatot, továbbá a „Heves Vármegye Nagykövete” és „Az Év 

Heves Vármegyei Sportolója” díj adományozására vonatkozó javaslatokat.   

 

Előkészítettük a Dr. Jakab István Emlékgyűrű és a „Heves Vármegyéért” kitüntető díjak 

átadását a Közgyűlés decemberi ülését megelőzően. 
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IV. Területfejlesztési és Területrendezési Osztály 

 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program, valamint a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívások területspecifikus mellékleteinek 

összeállítása és módosítási igényei kapcsán elvégzett feladatok 2024. évben: 

 

• 2024. február 8-án küldtük meg a TOP_Plusz-3.1.3-23 Helyi humán fejlesztések című 

felhíváshoz tartozó Heves vármegyei Területspecifikus Melléklet (a továbbiakban: 

TSM) módosítására vonatkozó kérésünket az Irányító Hatóság számára. A tárgyi 

konstrukció vonatkozásában – mivel Heves Vármegye Önkormányzata részéről két 

támogatási kérelem benyújtását tervezzük –, a Heves vármegyére vonatkozó TSM 3.3. 

pontjában a következő módosítást kértük:  

− Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege minimum 290 000 000 

Ft helyett minimum 20 000 000 Ft legyen. 

Az Irányító Hatóság 2024. február 16-án kelt levelében a módosítási igényeinket 

engedélyezte, és módosította az érintett felhívásokhoz kapcsolódó területspecifikus 

mellékleteket. 

 

• 2024. március 12-én az Irányító Hatóság felé megküldött levelünkben jeleztük azt, 

hogy a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, „Helyi humán fejlesztések” című felhíváshoz 

tartozó Heves vármegyei Területspecifikus Mellékletben (a továbbiakban: TSM) 1.3 

pontjában foglaltak szerint  

a támogatási kérelmet 2023. november 17. 00:00:00-tól 2024. március 30. 23:59:59-

ig lehetett benyújtani. 

 

A fenti konstrukciót érintő, a felhívásban történő változások okán kértük a 

Felhíváshoz tartozó, Heves vármegyére vonatkozó TSM 1.3 pontjában a benyújtási 

határidő hosszabbítását az alábbi kiegészítéssel: 

- A támogatási kérelmet 2023. november 17. 00:00:00-tól 2024. április 30. 

23:59:59-ig lehessen benyújtani az elektronikus kitöltő program segítségével. 

 

Az Irányító Hatóság 2024. március 19-én érkezett levelében a módosítási igényeinket 

engedélyezte és módosították a felhíváshoz kapcsolódó területspecifikus mellékletet. 

 

• A TOP_Plusz-6.1.4-23 kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” című felhíváshoz 

tartozó Heves vármegyei TSM 1.3. pontjában foglaltak szerint a támogatási kérelmet 

2024.04.19-ig lehetett benyújtani. A tárgyi konstrukció vonatkozásában Heves 

Vármegye Önkormányzata, mint Kiemelt kedvezményezett a TSM 1.3. pontjában a 

következő módosítást kérte: 

− a benyújtási szakasz záró dátumának módosítása 2024.04.19-ről 2024.06.30-ra. 

Az Irányító Hatóság 2024. április 17-én megküldött levelében a kérésünket 

jóváhagyta. 

• A TOP_Plusz-2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” című felhíváshoz tartozó Heves vármegyei TSM 1.3. pontjában 

foglaltak szerint kizárólag a Helyi, térségi jelentőségű fürdők/gyógyfürdők energetikai 

célú fejlesztése, korszerűsítése tevékenységre (Felhívás 2.1.1 pont 9. tevékenység) 

támogatási kérelmet 2024.04.30-ig lehetett benyújtani. A tárgyi konstrukció 
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vonatkozásában a minél nagyobb arányú forráslekötés érdekében kértük az Irányító 

Hatóság részéről a támogatási kérelmek beadási határidejének meghosszabbítását az 

alábbiak szerint: 

− “A támogatási kérelmet 2024.02.02. 00:00-tól 2024.05.31. 23:59-ig nyújthatja 

be az elektronikus kitöltő program segítségével.” 

Az Irányító Hatóság 2024. április 26-án kelt levelében a módosítást engedélyezte. 

• A fenti, TOP_Plusz-2.1.1-21 kódszámú felhívás keretében kizárólag a Helyi, térségi 

jelentőségű fürdők/gyógyfürdők energetikai célú fejlesztése, korszerűsítése 

tevékenységre (Felhívás 2.1.1 pont 9. tevékenység) vonatkozó támogatási kérelem 

nem érkezett be a pályázati felületen, ezért még a benyújtási határidő előtt, 2024. 

május 27-én kértük az Irányító Hatóság részéről a benyújtási határidő újbóli 

meghosszabbítását az alábbiak szerint: 

− a benyújtás záródátumának 2024.05.31-ról 2024.07.01 -re történő módosítása. 

Az Irányító Hatóság 2024. március 29-én küldött levelében a módosítási igényeinket 

engedélyezte. 

• Az Irányító Hatóság 2024. augusztus 5-én kezdeményezte a szociális 

városrehabilitáció intézkedésekhez kapcsolódó, a későbbiekben megjelenő 2 új pilot 

szoc. rehab ERFA és ESZA felhívás tervezet (TOP_Plusz-1.2.4-24 és TOP_Plusz-

3.1.4-24) véleményezését és az értékelési (pontozásos) szempontrendszerek 

kialakítását. Az érintett felhívásokhoz tartozó, Heves vármegyei kiválasztási 

kritériumokat az IH iránymutatásai és TKKR kritérium javaslatai alapján 

előkészítettük és 2024. augusztus 26-án megküldtük egyeztetés céljából. Az IH-val 

történt többszörös egyeztetések eredményeként az TOP_Plusz-1.2.4-24 és a 

TOP_PLUSZ-3.1.4.-24 számú konstrukcióhoz kapcsolódó  vármegyei TKR 

kritériumok 2024. szeptember 24-én jóváhagyásra kerültek a Nemzeti Fejlesztési 

Központ Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgatóság, mint 

Irányító Hatóság részéről. 

 

• Annak érdekében, hogy a benyújtott, de még támogatói döntéssel nem rendelkező 

támogatási kérelmek minél nagyobb mértékben kerülhessenek támogatásra, Heves 

Vármegye Önkormányzata a TOP_Plusz-3.3.2-21 számú “Helyi egészségügyi és 

szociális infrastruktúra fejlesztése” és a TOP_Plusz-3.3.3 számú “Köznevelési 

infrastruktúra fejlesztése” című konstrukciók TSM mellékleteinek módosítását 

kezdeményezte 170.470.707 Ft forrás átcsoportosításának előkészítésére. Ezáltal 

lehetővé válhat további köznevelési intézmény infrastrukturális fejlesztése. A TSM 

módosításokat az Irányító Hatóság a 2024. november 15-ei levelében jóváhagyta. 

 

 

Helyi humán fejlesztésekhez kapcsolódó stratégiai dokumentumok felülvizsgálata Heves 

vármegyében (TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HE2-2024-00001) 

 

A 2024. április 30-án benyújtott pályázatunk teljes mértékben illeszkedik a felhívás céljához, 

miszerint a Vármegyei Esélyteremtő Paktum és a Szolgáltatási Út Térkép által feltárt 

vármegyei szolgáltatáshiányokra válaszoló intézkedések megvalósítását támogató 

tevékenységek fognak megvalósulni. 
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Ennek érdekében a Felhívás beavatkozásai keretében, a felhívás 2.1.1. A) pontja szerint az 

alábbi önállóan támogatható tevékenységet kívánjuk megvalósítani a projektben: 

- a Heves Megyei Közgyűlés 75/2019. (XII.13.) számú határozatával, majd a Heves 

Megyei Felzárkózási Fórum által 2020. február 26-án elfogadott Szolgáltatási Út 

Térkép dokumentum, illetve 

- a Heves Megyei Közgyűlés 18/2020. (VI.26.) számú határozatával, majd a Heves 

Vármegyei Felzárkózási Fórum által 2020. szeptember 26-án elfogadott Vármegyei 

Esélyteremtő Paktum felülvizsgálata, illetve módosítása. 

A felülvizsgált dokumentumok Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése által 

megtárgyalásra fognak kerülni.  

A meglévő Szolgáltatási Út Térkép és a Vármegyei Esélyteremtő Paktum dokumentumok 

felülvizsgálata és módosítása során a felülvizsgálathoz készített központi módszertanok 

szerint járunk majd el. A felülvizsgálat mindkét dokumentum esetében kitér a teljes 

dokumentumra. A felülvizsgálat során a 2019-2020-ban elfogadott dokumentumokban 

feltüntetett adatokat érintően vizsgáljuk, hogy azok jelenleg is helytállóak-e, illetve, hogy az 

elmúlt évek eseményei (C-19 járvány, háborúk, infláció) hatására milyen esetleges új 

szolgáltatáshiányok jelentek meg. Vizsgálandó továbbá, hogy a 2019-2023 között 

megvalósult vármegyei fejlesztések érintették-e az adott szakterület szolgáltatásait, kezelték-e 

a feltárt hiányosságokat (TOP bölcsődei, óvodai, szociális, egészségügyi fejlesztések, EFOP 

stb.), továbbá milyen hatással voltak azokra. 

A projekt célterülete Heves vármegye területét fedi le. A felhívásban foglaltak szerint minden 

egyes célcsoport érintett Heves vármegye területén. A projektben elérendő célcsoportok 

összhangban állnak a 2020-ban elfogadott Megyei Esélyteremtő Paktumban megjelölt, az 

egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvényben nevesített csoportok, kiemelten a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a 

fogyatékkal élők, valamint a gyermekek és az idősek célcsoporti meghatározásaival. A projekt 

által érintett szereplők egyrészt a projekt megvalósításába közvetlenül bevont együttműködők, 

és partnerek, másrészt a projekt végső eredményeinek fókuszpontjai; társadalmi-, szociális 

perifériára került egyének.  

A projektünket az EFOP-1.6.3-17 konstrukcióban megvalósított projekt keretében korábban 

létrehozott Vármegyei Felzárkózási Fórum és annak Tematikus Munkacsoportjainak további 

működtetésével fogjuk biztosítani, ezáltal is szinergiát teremtve a már lezárult EFOP-1.6.3-17 

számú és jelen projektünk között. Mindezen ülések elősegítik majd a területi és ágazatközi 

együttműködések erősítését, a tapasztalatcsere biztosítását a Vármegyei Szolgáltatási Út 

Térkép és a Vármegyei Esélyteremtő Paktum dokumentumok felülvizsgálatánál. A tervezett 

projekt megvalósítása során a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal a saját szakmai 

hátterével kívánja ellátni a projektmenedzseri (1 fő) és a pénzügyi menedzseri (1 fő) és a 

szakmai feladatokat. A projektmenedzsment felelős a projekt gördülékeny megvalósításával 

kapcsolatos napi szintű munkavégzésért, gondoskodik a projekt Támogatási Szerződés 

szerinti megvalósításáról, koordinálja a megvalósításban részt vevő személyek, valamint 

külső szolgáltatók munkáját, elkészíti és benyújtja a kifizetési kérelmeket és a projekt 

előrehaladási jelentéseket.  
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Projekt keretében adott főtevékenységre betervezett elszámolható költség: 23 236 473 Ft 

A projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2024.08.01. 

A projekt megvalósítás tervezett fizikai befejezése: 2026.04.01. 

A projekt az alábbi indikátor teljesítéséhez járul hozzá: 

➢ Egyéb, nem közösségi célú programok száma: 15 db (Projekt munkacsoport ülések 

száma 4 db, Vármegyei Felzárkózási Fórum tematikus munkacsoport üléseinek száma 

7 db, Vármegyei Felzárkózási Fórum üléseinek száma: 4 db)  

➢ Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (vezetők, 

munkatársak): 4 fő 

➢ Felülvizsgált, módosított VEP, SZÚT száma: 2 db 

„Tervezett” mérföldkövek: 

➢ 1. mérföldkő (2026.01.31.) - A Szolgáltatási Út Térkép és a Vármegyei 

Esélyegyenlőségi Paktum dokumentumok felülvizsgálata/módosítása elkészül. 

➢ 2. mérföldkő (2026.04.01.) – A projekt fizikai befejezése  

Partnerség: A projekt előkészítése során projekt munkacsoport került létrehozásra, melynek 

tagjai igazoltan részt vesznek a projekt előkészítésében, valamint tevékenységükkel 

támogatják, segítik a megvalósítást.  

A Projekt Munkacsoport tagjai:  

 - A támogatást igénylő: Heves Vármegye Önkormányzata  

 - Egyéb, projekt keretében együttműködő intézmények, szervezetek, melyek a 

projekt keretében tervezett támogatható tevékenységekhez kapcsolódó szakmai 

tapasztalatokkal, hozzáértéssel rendelkeznek: 

• Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

• Heves Vármegyei Térségfejlesztési Nonprofit Kft. 

• Egri Norma Alapítvány (civil szervezet)  

 Konzorciumi partnerek a projekt esetében nem relevánsak, a támogatási 

kérelmet a Vármegye Önkormányzata önállóan nyújtotta be.  

 A projekt középpontjában a partnerekkel való közös gondolkodás, a közös 

problémamegoldás képességének fejlesztése áll, melynek következtében lehetőség 

nyílik a problémák vármegyei szintű kezelésére, konkrét beavatkozások kidolgozására. 

Az esélyegyenlőségi program eredményes végrehajtása érdekében kiemelt fontosságú, 

hogy a települési önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, közszolgáltató 

intézmények, oktatási intézmények, a vármegyei kormányhivatal, valamint a 

közigazgatáson kívüli szereplők (civil, egyházi, gazdasági szféra képviselői) is aktívan 

bevonásra kerüljenek, velük valós együttműködések alakuljanak ki. Ezen cél elérésére 

biztosítanak lehetőséget a Vármegyei Felzárkózási Fórum és tematikus 



29 

 

munkacsoportjainak rendszeres ülései, valamint a közösségi együttműködést erősítő 

tematikus rendezvénysorozatok, melyek a projekt megvalósítása során rendszeres 

időközönként megrendezésre kerülnek. 

A Magyar Államkincstár Heves Vármegyei Igazgatósága (mint Közreműködő Szervezet) 

2024. július 24-én az EPTK felületen keresztül érkezett üzenetében tájékoztatott bennünket 

arról, hogy a benyújtott pályázatunk a jogosultsági feltételeket teljesítette. A Közreműködő 

Szervezet 2024. október 17-i, szintén az EPTK felületen keresztül érkezett üzenetében 

tájékoztatott bennünket arról, hogy a támogatási kérelmünket 23.236.473 Ft összegű 

támogatásra érdemesnek ítélte. Jelen tájékoztató elkészítésekor a támogatási szerződés 

közreműködő szervezet általi megküldésére várunk. 

TOP_PLUSZ-6.1.4-23 számú, „Aktív turizmus fejlesztése” című konstrukcióban benyújtott 

projektek 

A vármegyei turisztika és gazdaság versenyképességének erősítéséhez hozzájárul a korábban 

pontszerűen fejlesztett attrakciók és a különböző aktív turisztikai útvonalak összekapcsolása, 

bővítése, valamint a tematikus kínálatok és turisztikai hálózatok felépítése. A turisztikai 

térségekben a vármegyei szintű aktív turisztikai hálózatok fejlesztése kiemelt szereppel bír. 

Ennek figyelembevételével és tekintettel arra, hogy a hatályos vármegyei integrált területi 

program alapján Heves Vármegye Önkormányzata kiemelt kedvezményezettként elkülönített 

forrásra jogosult az aktív turisztikai projektek megvalósítása kapcsán, így ezen projektek 

során Heves Vármegye Önkormányzata koordinálásában, a vármegyei területfejlesztési 

dokumentumokban meghatározott stratégiai, fejlesztési célokhoz és szempontokhoz 

illeszkedve valósulhatnak meg a fejlesztések. 

A Széchenyi Terv Plusz keretében 2023. szeptember 27-én jelent meg az „Aktív turizmus 

fejlesztése” című (TOP_Plusz-6.1.4-23 kódszámú) felhívás. A konstrukció az ország kevésbé 

fejlett régióiban nyújt támogatást a több megállópontot érintő, országos jelentőségű hálózatos 

fejlesztésekhez, illetve országos jelentőségű aktív- és ökoturisztikai fejlesztések 

megvalósításához. Az aktív- és ökoturisztikai fejlesztések elsősorban természetileg 

különleges adottságokkal bíró, elmaradottabb vidéki területeket céloznak. Heves vármegye 

esetében a konstrukció keretében a teljes rendelkezésre álló keretösszeg 2.312.834.356 Ft. 

A Heves vármegyéből benyújtásra került 4 db projekt hosszú távon szolgálja majd az érintett 

térségeket, a helyi közösséget és az aktív turisztikai szolgáltatások kapcsolódását. A 

fejlesztések az adott térségben működő turisztikai szolgáltatókkal való együttműködések 

lehetőségét is megteremtik és hozzájárulnak a létrejövő turisztikai termék(ek) fenntartható 

működéséhez, integrálásához. Ezen kívül a tervezett fejlesztések az aktív turisztikai 

túratípusok (pl. gyalogos, kerékpáros, vízi túratípusok) közötti együttműködés fejlesztését is 

elősegítik. A támogatási kérelmek 2024. június 28-án kerültek benyújtásra, jelenleg még 

értékelés alatt állnak, támogatói döntéssel még nem rendelkezünk. 

 

Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program (Interreg VI-

A Slovakia-Hungary Cross-border programme) 

 

Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program az Európai Unió 2021-2027-es kohéziós 

politikájának része. A program alapdokumentumát az Európai Bizottság 2022 november 3-án 

hagyta jóvá, amely a 2021-2027 közötti időszakra szóló új Interreg program Magyarország és 

Szlovákia között. Ennek köszönhetően az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program 
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folytatja a határon átnyúló együttműködések finanszírozását a magyar-szlovák határtérségben, 

az Európai Regionális Fejlesztési Alapon keresztül, az Európai Unió és a két állam 

kormányainak támogatásával. Ez összesen 161 250 000 eurót tesz ki erre a programozási 

időszakra a határrégió fejlesztésére. A pályázatokat legalább egy magyaroroszági és egy 

szlovákiai partner által létrehozott együttműködésben kell benyújtani és megvalósítani. A 

Program Irányító Hatósága (IH) Magyarországon a Külgazdasági és Külügyminisztérium. 

A Külgazdasági és Külügyminisztérium, mint a határon átnyúló Interreg programok 

tervezéséért és végrehajtásáért felelős szaktárca – folytatva a 2014-2020-as gyakorlatot – 

magyar-oldali egyeztetések keretében biztosítja a tágabb szakterületi diskurzus lehetőségét a 

programvégrehajtást érintő fontosabb döntéseket illetően. A magyar-oldali egyeztetés, 

hivatalos nevén Határon Átnyúló Interreg Munkacsoport, a Monitoring Bizottsági üléseket 

megelőzően, valamint egyéb fontosabb mérföldkövek előtt kerül összehívásra, és elsődleges 

feladata a releváns szakterületek észrevételeinek becsatornázása, valamint az egységes 

magyar-oldali álláspont kialakítása lesz segítve ezzel a Monitoring Bizottság munkáját a 

döntéselőkészítésben. 

 

A Program végrehajtását érintően továbbra is a legfontosabb szerv a Monitoring Bizottság, 

melynek Heves Vármegye Önkormányzata is tagja. Ezen a szinten kerülnek elfogadásra a 

Program alapdokumentumai, illetve ez a szerv hozza meg az egyes pályázatokról is a 

döntéseket. Mind az Irányító Hatóság, mind a Közös Titkárság (közreműködő szervezet) 

magyar oldalon működik. 

 

A hazai projektrészek megvalósításának részletes szabályait a 2021-2027 programozási 

időszakban megvalósuló határon átnyúló Interreg programok végrehajtásáról szóló 241/2023. 

(VI.20.) számú Kormányrendeletben találhatók meg, amely a programok végrehajtásában 

részt vevő szervezeteket is tartalmazza. A projektek értékelését a Közös Titkárság kollégáiból 

álló belső-, és pályázat útján kiválasztott külsős ágazati értékelők, illetve területi értékelők 

végzik. A területi szakértőket a vármegyei önkormányzatok delegálják, akik viszont 

díjazásban nem részesülnek. 

 

A 2021-2027 fejlesztési időszakban is működik a Programon belül a Kisprojekt Alap, melyet 

a programterület keleti felében a Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi 

Együttműködési Csoportosulás (a továbbiakban: Via Carpatia EGTC) menedzselni. Az 

Interreg Program 3.2.1 intézkedése a Kisprojekt Alap (KPA), amelynek általános célkitűzése 

a határon átnyúló társadalmi kohézió erősítése a helyi szintű együttműködés támogatásával, 

valamint a határ mindkét oldalán működő szereplők közötti hosszú távú együttműködés 

kialakítása és javítása a helyi/regionális projektek támogatásán keresztül. 

 

A Kisprojekt Alap Monitoring Bizottságának 2. ülésére 2024. február 29-én került sor. A 

napirendek között szerepelt többek között a 2017–2023-as programidőszakban jóváhagyott 

kisprojektek fenntartási időszakának új szabályozása és a Kisprojekt Alap pályázatainak 

jóváhagyása az 1. felhívás keretén belül. A találkozót megelőző magyar oldali Határon 

Átnyúló Interreg Munkacsoport-ülést 2024. február 23-án tartották meg online formában. A 

magyar-oldali egyeztetés célja a program 3. monitoring bizottsági üléséhez kapcsolódó, 

február 29-én napirendre kerülő dokumentumok előzetes bemutatása, az észrevételek és 

kérdések megvitatása, valamint a pályázatokkal kapcsolatos döntéselőkészítés volt. 
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A következő magyar oldali Határon Átnyúló Interreg Munkacsoport-ülésre 2024. június 24-én 

került sor, a HUSK-2401 számú pályázati felhívás dokumentumainak megvitatása és a 

jóváhagyásának előkészítése céljából. Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia 

Együttműködési Program turisztikai desztinációk fejlesztését célzó HUSK-2401 számú 

pályázati felhívás csomagjának jóváhagyásáról szóló írásos eljárás 2024. június 28-án zárult. 

  

Az Interreg Program újabb pályázati felhívása 2024. július 1-én került meghirdetésre. A 

„Turisztikai desztinációk komplex fejlesztése” című felhívás (HUSK-2401) célja, hogy 

elősegítse a határon átnyúló együttműködést, a helyi turizmus fellendítését, a régió kulturális 

és természeti értékeinek népszerűsítését, a fenntartható térségi turizmus fejlődését. A felhívás 

keretében pályázni 2024. december 20., 12:00 óráig lehet. 

 

2024. szeptember 16-án elindult a Kisprojekt Alap 2. projekt pályázati felhívása (HUSK-SPF-

2401) is az Interreg VI-A Magyarország – Szlovákia Programon belül. A támogatott 

tevékenységekhez tartoznak egyebek mellett a kulturális események, gyermek- és ifjúsági 

táborok, valamint szakmai konferenciák. Projektpályázat benyújtásának határideje: 

2024.10.15., 15:00 volt.  

 

 

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) ellenőrzése 

 

Az Állami Számvevőszék 2023. szeptemberében „A területi önkormányzatok 

területfejlesztési feladatellátásának ellenőrzése” címmel átfogó vizsgálatot kezdett a 

vármegyei önkormányzatoknál. Heves Vármegye Önkormányzatánál 2024. februárjában 

kezdték meg a folyamatot, melynek során több ütemben történt adat- és 

dokumentumszolgáltatás. Előbb egy több, mint 60 pontból álló jegyzék alapján kellett 

dokumentumokat megküldeni, illetve táblázatos formában adatokat szolgáltatni. Második 

körben mintavételezés alapján további dokumentumok bekérését kellett teljesíteni. 

Mindezeket követően két alkalommal online egyeztetésre került sor. A vizsgálat lezárására 

vonatkozó jegyzőkönyvet 2024. augusztus 7-én küldtük meg az ÁSZ-nak ügyfélkapun 

keresztül. 

 

 

„Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében” című TOP_PLUSZ-

3.1.1-21-HE1-2022-00002 azonosító számú projekt  

 

Heves Vármegye Önkormányzata, a Heves Vármegyei Kormányhivatal és az Agria 

Térségfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi együttműködés keretében a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Pluszban megvalósuló, „Paktum a Gazdaság- és 

Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében” című, TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 

azonosítószámú pályázat keretében 2.335.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesültek. 

 

Támogatási szerződés hatályba lépésének napja:  2022. március 25. 

A projekt megkezdésének időpontja:     2022. február 01. 

A projekt tervezett fizikai zárása:    2027. január 31. 

 

Heves Vármegye Önkormányzata vezetésével a Paktumon belüli együttműködés konkrét 

eredményekkel kíván hozzájárulni Heves vármegye foglalkoztatási aktivitásának növeléséhez, 
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a befektetés- és beruházásösztönzéshez, a munkahelyteremtéshez, a hátrányos helyzetű 

álláskeresők munkába állásának segítéséhez, valamint a jövő szakembereinek biztosításához. 

A konzorcium vezetője a Heves Vármegye Önkormányzata (Hivatala bevonásával), amely 

apparátus döntően a projekt előkészítését, a Foglalkoztatási Paktum együttműködésének 

megújítását és működtetését, foglalkoztatást elősegítő tevékenységek végzését, TOP Paktum 

projektek működési tapasztalatainak és jó gyakorlatainak összegyűjtését, továbbá Heves 

vármegye gazdasági fejlődésének megtartása és a versenyképesség javítása érdekében 

befektetésösztönzéshez kapcsolódó feladatellátást is végez. 

 

A TOP Plusz-3.1.1-21 számú pályázati felhívásban megfogalmazott belső korlátok alapján a 

projekt összköltségének legalább 85 százalékát a munkaerőpiaci programokhoz, a célcsoport 

képzéséhez, foglalkoztatásához, foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokhoz kapcsolódó 

projektrészhez köthető tevékenységre kell fordítani (beleértve a kormányhivatalnál keletkező 

valamennyi kapcsolódó költséget). Munkaerőpiaci alkalmazkodás támogatásban (képzésben) 

történő részvételre, foglalkoztatást elősegítő támogatásokra fordított költségeknek projekt 

szinten el kell érniük a projekt összköltségének legalább 50 százalékát. Ezen projektrész a 

Heves Vármegyei Kormányhivatal feladatkörébe tartozik. 

 

Az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Kft. teljeskörű projektmenedzsment tevékenységet 

végez, továbbá működteti a Paktumirodát, amely iroda a projekt szakmai koordinációját, 

valamint operatív működését látja el. 

 

A projekt 2024. évi tevékenységei az alábbiak voltak: 

 

2024. január: a szakpolitikai felelőssel aláírt együttműködési megállapodásban vállalt 

kötelezettségeknek eleget téve a konzorciumi partnerek közösen elkészítették a 

Nemzetgazdasági Minisztérium Foglalkoztatási Szolgálat Főosztály (korábbi nevén: 

Gazdaságfejlesztési Minisztérium Munkaerőpiaci Fejlesztési Főosztály) részére a projekt 

megvalósításához kapcsolódó adatszolgáltatást és a féléves gyorsjelentést.  

 

2024. április 9-én munkaerő-piaci roadshow keretében Pétervására adott otthont a Vállalkozói 

Fórumnak. A program témái a Foglalkoztatási Paktum rövid bemutatását követően: 

Foglalkoztatáshoz kapcsolódó bértámogatások vállalkozásoknak (HVKH Foglalkoztatási, 

Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály), Széchenyi Kártya Program 

hitelkonstrukció általános ismertetése és alkalmazási lehetőségei (HKIK); Ginop_Plusz-1.4.3-

24, KKV Technológiai Plusz Hitelprogram (SZPI).  

 

2024. április 24-én Hevesen került megrendezésre Vállalkozói Fórum. A program témái a 

Foglalkoztatási Paktum rövid bemutatását követően: Széchenyi Kártya Program 

hitelkonstrukció általános ismertetése és alkalmazási lehetőségei (HKIK); Tájékoztató 

vállalkozások által igénybe vehető támogatási lehetőségekről a TOP_Plusz-3.1.1-21 Paktum a 

Gazdaság és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében elnevezésű munkaerőpiaci 

programban és Tájékoztató a vállalkozások által igénybe vehető támogatási lehetőségekről a 

Ginop_Plusz-3.2.1 A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és 

termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül elnevezésű munkaerőpiaci 

programban (HVKH Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály); 

Ginop_Plusz-1.4.3-24, KKV Technológiai Plusz Hitelprogram (SZPI); Tájékoztatás a 

Technológiai Park címpályázatról, valamint az „Ipari és logisztikai parkok energetikai célú 
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zöldítése” című pályázati lehetőségről (Tudományos és Technológiai Parkok Szövetsége – 

MAPIK Magyar Projektfejlesztési Központ Kft.). 

 

2024. november: A konzorciumi tagok elkészítették a 2024. november 27. napján megtartott 

Irányító Csoport ülés napirendi pontjaihoz kapcsolódó dokumentumokat jóváhagyás céljából, 

valamint elkezdték a 2025. évre vonatkozó Akcióterv és Munkaterv kidolgozását.  

 

Monitoring Bizottsági feladatok 

 

EFOP – EFOP_Plusz 

 

A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége delegálása alapján Heves Vármegye 

Önkormányzata Közgyűlésének Elnöke Monitoring Bizottsági tagként vesz részt a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program és a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 

Plusz Monitoring Bizottsága (továbbiakban: TOP – TOP Plusz MB) és az Emberi Erőforrás 

Fejlesztési Operatív Program Plusz Monitoring Bizottságainak (továbbiakban: EFOP Plusz 

MB) munkájában.  

 

2024. február 14-én a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének (MÖOSZ) 

megkeresésére beszámoltunk Elnök Úrnak az EFOP_PLUSZ, illetve a TOP_PLUSZ 

Monitoring Bizottságában 2023. évben elvégzett feladatairól. A beszámolót 2024. március 4-

én küldtük meg a MÖOSZ részére. 

 

2024. március 1-án került sor Budapesten az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 

Plusz (EFOP Plusz) Monitoring Bizottság ülésére. Az ülésen az alábbi napirendeket 

tárgyalták meg a bizottság tagjai: az írásbeli eljárásokról készült emlékeztető megtárgyalása 

és elfogadása; tájékoztatás az intézményi változásokról és a feljogosító feltételek 

teljesüléséről; tájékoztatás az EFOP Plusz megvalósításának előrehaladásáról; tájékoztatás a 

2. prioritás „Pedagógus életpálya modell” aktuális kérdéseiről; az EFOP Plusz 2024. évi 

kommunikációs akciótervének megtárgyalása és döntés, tájékoztatás a stratégiai jelentőségű 

műveletek előrehaladásáról, illetve a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató 

Nonprofit Kft. bemutatkozása. 

 

2024. október 18-án került sor Budapesten az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 

Plusz (EFOP Plusz) Monitoring Bizottság ülésére. Az ülésen az alábbi napirendeket 

tárgyalták meg a bizottság tagjai: az írásbeli eljárásokról készült emlékeztető megtárgyalása 

és elfogadása; tájékoztatás az intézményi változásokról; tájékoztatás a feljogosító feltételek 

teljesüléséről; tájékoztatás az EFOP Plusz megvalósításának előrehaladásáról; az EFOP Plusz 

éves fejlesztési keretének módosítására irányuló javaslat megtárgyalása; az EFOP Plusz-

5.3.2-24 „Alapvető anyagi támogatás biztosítása óvodáskorú gyermeket nevelő rászoruló 

családok részére” című felhívás és kiválasztási kritériumok megtárgyalása, illetve a 

Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság bemutatkozása. 

 

Mindezeken túl az EFOP_PLUSZ Monitoring Bizottságainak (MB) munkájában az alábbiak 

történtek:  

 

- 2024. január 9-én az Értékelési Terv 2021-2027 című dokumentum véleményezése; 
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- 2024. január 22-én az EFOP_Plusz-3.1.1-24 kódszámú, „Társadalmi kohéziót erősítő 

komplex bűnmegelőzési és reintegrációs program” című felhívás kiválasztási 

kritériumainak véleményezése; 

- 2024. július 4-én az EFOP_Plusz-7.2.1-24 kódszámú, „Jelenlét a felzárkózó 

településeken (ERFA)” című felhívás kiválasztási kritériumainak véleményezése. 

TOP – TOP_Plusz 

 

2024. március 20-án TKR albizottsági ülés került hibrid (személyes/online) formában 

megrendezésre. Az ülés napirendjei az alábbiak voltak: a DEB részvétel előkészítésének 

bemutatása; tájékoztató az újraértékelések előrehaladásáról; vármegyei részvétel a TKR 

eljárásrendben, illetve az FVS városok beszámolója a projektkiválasztási tevékenységükről. 

 

2024. augusztus 5-én, a TOP Plusz Monitoring Bizottságának tagjainak részére megküldésre 

került a VOP_Plusz-4.1.5-24 „A monitoring bizottságokba tagot delegáló civil szervezetek 

ernyőszervezeti tevékenységének támogatása” című pályázati felhívás tervezetének második 

körös változata. 

 

2024. szeptember 5-én a TOP Plusz Monitoring Bizottságának tagjainak részére megküldésre 

került a várható DEB időpontokat tartalmazó tájékoztató levél. 

 

2024. november 6-án TKR albizottsági ülés került megrendezésre, ahol két 2 vármegye 

mutatta be a DEB döntéshozatali eljárását, illetve az FVS városok is közül két szereplő 

mutatkozott be, valamint a DEB ülések tapasztalatainak áttekintésére is sor került. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Hivatal 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót és 

az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!  

 

Eger, 2024. december 05. 

 

 

 

         dr. Márton Erik György 

                                                                                                                 vámegyei jegyző 
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Közgyűlési határozati javaslat: 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Heves vármegye 

jegyzőjének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján a Heves Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal 2024. évi tevékenységéről előterjesztett beszámolóját.   

 

                                                                  Felelős:     dr. Márton Erik György 

                                                                                    vármegyei jegyző 

                                                                  Határidő:  azonnal 

 

 


